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Rendőrök, határőrök, tűzoltók, tisztesek, tiszthelyettesek, zászlósok, 

tisztek, tábornokok!

A Szovjet Hadsereg harcának eredményeként 1945. április 4-én hazánkban vé

get ért az emberiség történetének legpusztítóbb háborúja, a várva várt béke 

köszöntött ránk.

Hazánk felszabadulásának 44. évfordulóján hálával gondolunk azokra a hősök

re, akik életüket olyan célért áldozták, amelyért népünk legkiválóbb fiai 

évszázadokon át harcoltak.

1945. tavaszán Magyarországon lezárult az elnyomás korszaka, s a nemzeti 

függetlenség és felemelkedés nagyszerű távlata nyílt meg előttünk. Dolgozó 

népünk élni tudott a szabadsággal, alkotóképessége, lelkesedése alapvető 

vívmányokat hozott létre a társadalomformáló munkában. Az elmúlt négy évti

zed elindította az egész nemzet felemelkedését.

Céljaink elérésére olyan utat választottunk, amely nem mindenben felelt 

meg körülményeinknek, s amely időnként nem közelebb, hanem távolabb vitt 

bennünket az elgondolt jövőtől.
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A kiigazító lépések nem bizonyultak elégségesnek. Most a Magyar Szocialista 

Munkáspárt irányításával, a bevált értékeket megőrizve nemzeti adottságaink

nak megfelelő átalakulásra, megújulásra vállalkozunk. Ezt szolgálja a poli

tikai intézményrendszer és a gazdaság korszerűsítésére, a hatalomgyakorlás 

új rendszerére, a jogállamiság megteremtésére irányuló program. Megvalósítá

sával jó ügyet, hazánk, nemzetünk javát szolgáljuk. A reformfolyamatban, az 

átalakítás támogatásában fontos szerep jut a törvényesség követelményeit kö

vetkezetesen érvényre juttató közhatalmi, népképviseleti, önkormányzati szer

veknek .

Szocializmusfelfogásunk alapja a demokrácia, az alkotómunka, a szabadság, 

az igazságosság, a szolidaritás értékeinek követése.

Elvtársak!

A Magyar Népköztársaság erőfeszítéseit a gazdasági és társadalmi fellendülés 

kibontakoztatására az egész haladó világ figyelme, segíteni akarása kíséri. 

Az előttünk álló gazdasági, politikai, társadalmi feladatokat azonban csak 

népünk, nemzetünk sorsáért felelősséget vállaló erők összefogásával oldhat

juk meg.

Az állam- és jogintézményeinek újjáalakítása megköveteli szakmai felkészült

ségünk fokozását, helyünk szerepünk, feladataink újra gondolását, tevékeny

ségünk törvényi szabályozását.

A Belügyminisztérium dolgozói a megváltozott körülmények között politikai 

elkötelezettséggel, hivatástudattal teljesítsék az állam- és közbiztonság 

fenntartása, a határőrizet, a tűzvédelem és a közigazgatás terén járjuk há

ruló feladatokat! Körültekintően, önzetlenül szolgálják népünket társadalmi 

céljaink elérésében!

Hazánk felszabadulásának 44. évfordulóján köszönetemet és elismerésemet 

fejezem ki helytállásáért a Belügyminisztérium egész állományának.
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Kívánom, hogy további eredményes munkájukat népünk bizalma és támogatása 

kísérje.

Éljen a magyar és a szovjet nép megbonthatatlan barátsága!

Éljen hazánk, a Magyar Népköztársaság!

/ Dr. Horváth István /
 belügyminiszter
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